



# "ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

JOCIBERROCI

Регион Калининградская область

Телефон (401) 264-17-88

ИНН 3917512238

ОГРН 1113926030602

ОКПО 91636318

OKATO 27209802002

Расшифровка Больше-Исаковский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
33 Групп	па Производство медицинских изделий; средств измерений, контроля, управления и испытаний; оптических приборов, фотои кинооборудования; часов
33.20.6 Основ	вной Производство прочих приборов, аппаратуры и инструментов для измерения, контроля и испытаний

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 23.08.2011. Компания "ИНТЕЛЛИК РУС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 238310, Калининградская область, Гурьевский район, п Малое Исаково, ул Мелиоративная, 7 и специализируется на Производство прочих приборов, аппаратуры и инструментов для измерения, контроля и испытаний. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3917512238, ОГРН 1113926030602, ОКПО 91636318.